

SPOROČILO ZA JAVNOST

Dimičeva ulica 13, SI-1000 Ljubljana
t: +386 1 58 98 212, +386 1 58 98 213
f: +386 1 58 98 219
e: info@tzslo.si, www.tzslo.si

Številka TRR: SI56 0313 8100 0518 803

Ljubljana, 5.5.2010

Varna prožnost na trgu dela je pogoj za gospodarski uspeh in kakovost življenja prebivalstva. Podjetja, ki se zavedajo družbene odgovornosti se spremenjenim in bistveno težjim pogojem poslovanja prilagajajo po svojih najboljših močeh, kljub temu pa se je število prejemnikov plač zmanjšalo, število prejemnikov socialne pomoči in nadomestil za brezposelnost pa bistveno povečalo.

Pri tem velja poudariti, da je prav **trgovina v tem kriznem času dokazala, da je ena izmed redkih dejavnosti, ki se uspešno bojuje za vsako delovno mesto**, celo več, v tem obdobju je to dejavnost, ki kljub togi zakonodaji dodatno zaposluje, kar je z vidika razvoja socialnega partnerstva zelo pozitivno.

Trgovinska zbornica Slovenije, skupaj z drugimi delodajalskimi organizacijami, aktivno spremlja vladno politiko ter predlagane ukrepe na področju zakonodaje, ki ureja trg dela, in sicer preko dela strokovnih delovnih skupin in sej ESS. Prepričani smo, da je **varna prožnost trga dela**, ki jih morajo prinesiti systemske spremembe zakonodaje, tisti pravi temelj, ki bo **delavcem omogočil zaposlovanje, podjetjem nov zagon za nadaljnji razvoj, državi pa znižanje stopnje brezposelnosti.**

Vlada RS ni prisluhnila apelu vseh delodajalskih organizacij po takojšnjem sprejemu celovitega paketa zakonodaje s področja trga dela in je pristopila k parcialni pripravi posameznih zakonov, kar pa po našem prepričanju ni ustrezna rešitev, zato smo v marcu letošnjega leta ministra za delo, družino in socialne zadeve ponovno **opozorili, da je takšen selektivni pristop nesprejemljiv in za slovenska podjetja v tej situaciji celo škodljiv.**

V okviru strokovnih delovnih skupin in na seji ESS je že potekala obravnava predloga Zakona o malem delu, predloga Zakona o urejanju trga dela in predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o delovnih razmerjih. **Spremembe** slednjega se kljub našim **številnim opozorilom žal nanašajo le na spremembo višin odpravnin in dolžino odpovednih rokov**, kar pa ponovno ne sledi ciljem uveljavitve varne prožnosti na trgu dela.

Največ pozornosti na TZS v zadnjem času namenjamo besedilu Zakona o malem delu, ki prinaša številne dobre rešitve. Kljub temu pa še vedno **ostaja odprto vprašanje omejitev za delodajalce**, ki so po našem prepričanju v tem trenutku **nepotrebne, netransparentne**, saj ponovno in zopet ne prinašajo **enakopravnih pogojev poslovanja za vsa podjetja na trgu**. Pri malem delu imamo tokrat priložnost, da tudi v naši državi pokažemo, da znamo in zmoremo sprejeti zakon, ki je upravičencem iz naslova malega dela ter delodajalcem prijazen, zato malo delo najprej uredimo na način, da bo to delo resnično zaživelo tudi v praksi, šele potem, če bo to potrebno, pa uvajajmo omejitve, ki naše poslovanje in življenje po številnih preteklih izkušnjah sodeč le še dodatno zakomplicirajo in otežijo in ne prinesejo prav nobenih koristi.

Mija Lapornik, univ.dipl.ekon.
v.d. izvršne direktorice TZS